4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag die betrekking heeft op de
hoofdgedachte van de tekst worden 2 scorepunten toegekend.

Aan het juiste antwoord op de overige meerkeuzevragen wordt 1 scorepunt
toegekend.

Tekst 1 Dit artikel gaat over uitstelgedrag. Je zou het ook later
kunnen lezen (maar doe het toch maar nu)

1 A 1
2 D 1
3 A 1
4 C 1
5 A 1

6 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Als we ouder zijn, zijn onze prefontale kwabben / is onze prefontale cortex
(beter) ontwikkeld/(meer) gerijpt.

Beoordeel de spelling en grammatica.

7 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(Er wordt mee bedoeld) dat iemand die impulsief is vatbaarder is voor
procrastinatie (dan iemand die niet impulsief is). / Als je
impulsief/ongeduldig/makkelijk afgeleid bent, is de kans groter dat je
procrastinatie vertoont.

Maximumlengte van het antwoord: 20 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

8 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
De uitspraak suggereert dat er steeds meer studenten zijn die een beroep
doen op hulp bij studieontwijkend gedrag / hulp bij het vermijden van
uitstelgedrag.

Beoordeel de spelling en grammatica.
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9 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
drie van de volgende:
— aangeleerd (uitstel)gedrag (want een korte eindsprint leverde altijd een
voldoende op)
— jezelf te hoog inschatten / denken dat je het wel redt in de tijd
— jezelf te laag inschatten / faalangst
(allesoverheersende) twijfel (over je keuzes)

indien drie antwoorden goed 2
indien twee antwoorden goed 1
indien een of geen antwoorden goed 0

Beoordeel de spelling.

10 maximumscore 2
vier van de volgende:
— nog nooit iemand gelukkig geworden (regels 16-17)
— gaat eronder gebukt (regels 24-25)
— (ernstig) last (regels 31, 54)
— geblokkeerd (regel 65)
— donkere schaduw (over je dagen) (regels 68-69)
— destructieve menselijke eigenschap (regels 72-73)
— uit de pas (regel 87)

indien vier antwoorden goed 2
indien drie antwoorden goed 1
indien minder dan drie antwoorden goed 0

Beoordeel de spelling.

11  maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Er is geen enkel bewijs / Het is niet waar dat je creatiever/productiever
wordt door uitstellen. / dat de uitstelperiode als incubatietijd zou fungeren
zodat creatieve ideeén tot rijping kunnen komen.

Maximumlengte van het antwoord: 25 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.
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12 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
— Zorg voor een prikkelarme omgeving.
— Maak een streng onderscheid tussen je werk- en ontspanplek.
— Bouw routines op.

indien drie antwoorden goed 2
indien twee antwoorden goed 1
indien minder dan twee antwoorden goed 0

Beoordeel de spelling en grammatica.

13 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Er is steeds meer afleiding / Er zijn steeds meer verleidingen (in onze
omgeving).

Maximumlengte van het antwoord: 15 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

14 maximumscore 2

1,4,7

indien drie antwoorden goed 2

indien twee antwoorden goed 1

indien minder dan twee antwoorden goed 0
15 B 2

Tekst 2 Voor de experimenten van dr. He is eerst zicht op
de veiligheid nodig

16 maximumscore 3
De kern van een goed antwoord is:
» (standpunt:) Het genetisch geknutsel van dr. He moet ernstig genomen

worden en ontmoedigd worden 1
* (argument 1:) Er zijn grote twijfels over de precisie van dr. He’s

techniek 1
* (argument 2:) Het is onethisch dat pas na afloop bekend werd wat

dr. He had gedaan 1

Maximumlengte van het antwoord: 50 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.
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